
  Zápisnica z Obecného zastupiteľstva, 

 konaného dňa 26.3.2025 o 16:30 hod. v zasadačke obecného úradu v Mládzove 

 

 Dňa 26.3.2025 sa v zasadačke obecného úradu v Mládzove konalo obecné zastupiteľstvo. 

Prítomní poslanci: p. Guzma Peter 

                               p. Kačániová Milina 

                               p. Kružliak Ondrej, Ing. 

                               p. Rogožníková Andrea, Mgr.                         

                               p. Jana Vyhrabáčová Bartková - ospravedlnená 

Kontrolór obce:      p. Šlichta Juraj, Ing. 

Účtovníčka obce:   p. Cabanová Martina 

Hostia: - 

 

Ad.1. Otvorenie zastupiteľstva 

 

 Obecné zastupiteľstvo otvoril starosta obce p. Miroslav Čičmanec privítaním prítomných, a následne 

oboznámil prítomných s programom zastupiteľstva: 

                     1/ Otvorenie zasadnutia 

  2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3/ Kontrola uznesení       

                          4/ Informácia o čerpaní rozpočtu obce za rok 2024 

                          5/ Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 

                          6/ Rôzne         

                        7/ Diskusia, uznesenie, záver 

 

Hlasovanie: 

Za:  4                            Proti:  0                Zdržal sa:    0 

 

Ad.2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Za zapisovateľku zápisnice určil starosta p. Cabanovú Martinu 

  

Za  overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Peter Guma a Ing.Ondrej Kružliak 

 

 Kontrola uznesení z OZ konaného dňa 11.12.2024 

 

Pani Cabanová prečítala uznesenie č. 5/2024 z minulého obecného zastupiteľstva konaného dňa 

11.12.2024 

p. starosta skonštatoval, že body uznesenia boli splnené 

 

Ad.4. Informácia o plnení rozpočtu obce Mládzovo za rok 2024 

 

p.Cabanová prítomných oboznámila  s plnením rozpočtu za rok 2024 nasledovne: 

 

Príjmy rozpočtu za rok 2024 : 186.327,81 € 

Výdavky rozpočtu za rok 2024: 146.410,70 € 

Rozdiel prebytok:   39.917,11 € 

 

Na základe tejto skutočnosti musím poznamenať, že z uvedeného prebytku musíme vylúčiť príjmy, 

ktoré sme obdržali zo štátu, ešte v minulom roku a prechádzajú do roku 2025 a sú účelovo určené. 

Jedná sa o sumu 37.500,00 €, ktorá bola pripísaná na účet obce v roku 2024 a je určená na 

rekonštrukciu chodníkov v obci a musíme ju použiť v roku 2027. Po vylúčení tejto sumy nám ostane 



prebytok 2.411,17 €. O tomto prebytku budeme rozhodovať na ďalšom zastupiteľstve, keď budeme 

schvaľovať záverečný účet obce, v ktorom bude vyčíslené podrobnejšie členenie rozpočtu aj 

celkového hospodárenia obce za rok 2024. Tento dokument musí byť schválený do 30.6.2025. 

 

Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

 

Ad.5. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 

 

p.kontrolór Ing.Juraj Šlichta – podal správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024, a 

keďže poslanci nemali žiadne pripomienky p. starosta prešiel k ďalšiemu bodu. 

      

Ad.6. Rôzne 

 

p.starosta – do mailovej schránky nám bol doručený list od našej občianky p. PhDr. Jely Mackovej, 

v ktorom vyzýva starostu a poslancov obecného zastupiteľstva k úprave a zmene verejných 

priestranstiev v obci. List tvorí prílohu zápisnice. Na záver pani Macková uviedla, že na tieto jej 

požiadavky by mal dať starosta na starosť poslancovi, ktorý ma starosti životné prostredie, alebo 

zorganizovať brigády. V konečnom dôsledku je všetko inak ako to pani Macková vypísala v liste. 

Musím poznamenať, že sa za posledné roky obec Mládzovo v mnohých častiach skrášlila a zveľadila. 

Urobil sa vodovod, cesty, máme novú autobusovú zastávku, zrekonštruovali sme budovu obecného 

úradu, zefektívnilo sa verejné osvetlenie a v neposlednom rade obec po dlhých rokoch získala svoj 

erb a vlajku obce. Myslím, že argumenty v tom liste sú neopodstatnené a nemajú logiku. Čo sa týka 

úpravy verejného priestranstva robí sa všetko priebežne a podľa potreby občanov. Cintorín je vo 

vlastníctve cirkvi a aj napriek tomu ho obec kosí a čo sa týka chodníkov, obec na cudzom pozemku 

nemôže budovať. K výrubu stromov iba toľko, že výrub stromov je regulovaný a má pevne stanovené 

kritériá, ktoré musí každý dodržať ako napr. vegetačné obdobie, hrúbka kmeňa stromu, druh stromu 

a umiestnenie stromu. V najbližšom čase neplánujeme výrub stromov. Týka sa to hlavne stromov na 

verejnom priestranstve. Stromy pri obecnom úrade sa pravidelne ošetrujú a upravujú podľa možností 

obce. Lavičky v obci budú zrekonštruované podľa finančnej situácii v obci. 

p. Mgr.Rogožníková – obec nemá k dispozícii  pracovníkov, všetko sa robí postupne a podľa potreby 

občanov. 

p.starosta – na záver konštatujem, že list od p. PhDr.Mackovej bol prejednaný a poslanci ho zobrali 

na vedomie 

p.starosta – poslali sme ešte žiadosť na MF SR o dotáciu na chodníky, v priebehu júna by sa mala 

vyhodnocovať tak uvidíme. 

 

Ad.7 Diskusia a záver 

 

- keďže poslanci nemali žiadne pripomienky do diskusie p.starosta poďakoval prítomným za účasť a 

ukončil zasadnutie 

 

Zapísala: p.Cabanová Martina .................................... 

 

 

Zápisnicu overili: Peter Guzma …………………………….. 

 

                              Ing. Ondrej Kružliak ………………………...    

 

 

 

 

                                                    



 

 

                                                       UZNESENIE č. 1/2025  

                              

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 26.3.2025 

 

1/ Schvaľuje 

 

a/ program obecného zastupiteľstva 

 

Dátum ………………………………..   Podpis ………………………………. 

 

b/ overovateľov zápisnice p. Peter Guzma a Ing. Ondrej Kružliak 

 

Dátum ………………………………..   Podpis ………………………………. 

 

c/ zapisovateľku p.Cabanovú Martinu 

 

Dátum ………………………………..   Podpis ………………………………. 

 

 

2/ Berie na vedomie 

 
a/ Informáciu o plnení rozpočtu obce za rok 2024 
b/ Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 

c/ list p. PhDr. Jely Mackovej doručený do mailovej schránky obce 

d/ podanie žiadosti na MF SR dotácia na chodníky 

 

 

 

 

 

                                                                                      Miroslav Čičmanec 

                                                                                      starosta obce 


